
 

10/02/2022 

Συνάδελφοι,                                                                                                            

Λάβαμε στις 08/02/2022, ανακοίνωση από το σύλλογο του ΠΑ.Σ.ΥΠ ΓΕΡΜΑΝΟΣ, υπογεγραμμένη από τον 

πρόεδρο και τη γενική γραμματέα αυτού, που ανήκουν στην παράταξη της ΕΝΙΑΙΑΣ ΔΥΝΑΜΗΣ, σχετικά με 

καταγγελίες για εφαρμογή 9ωρης απασχόλησης σε καταστήματα.  

Αυτοί οι ίδιοι οι κύριοι της παράταξης ΕΝΙΑΙΑ ΔΥΝΑΜΗ, δεν είναι που υπέγραψαν αυτόν τον κατάπτυστο Ε.Κ.Π., 

βάσει του οποίου δίνεται το δικαίωμα στην διοίκηση να εφαρμόσει το ελαστικό ωράριο μόνο υπέρ της (άρθρο 

10 Ε.Κ.Π.), ως «εκτελεστές» της βούλησης της διοίκησης κι όχι των εργαζομένων;                    

Δεν πανηγύριζαν μετά την υπογραφή της Σ.Σ.Ε. και του Ε.Κ.Π, χαρακτηρίζοντας τους εαυτούς τους ήρωες; Ήρωες 

για ποιους άραγε; Πάντως όχι για τους εργαζόμενους… 

 

Αυτοί οι ίδιοι οι κύριοι της παράταξης ΕΝΙΑΙΑ ΔΥΝΑΜΗ, δεν δήλωναν σε αντίστοιχη ανακοίνωση ότι θα 

μειωθούν οι διπλές προσελεύσεις στα καταστήματα από τρεις (3) σε δύο (2); Τί έπραξαν; 

Αυτοί οι ίδιοι οι κύριοι της παράταξης ΕΝΙΑΙΑ ΔΥΝΑΜΗ, δεν κόμπαζαν σε άλλη ανακοίνωση ότι  έχει συσταθεί 

μικτή επιτροπή συνεργασίας μεταξύ διοίκησης και σωματείου, ώστε να επιλύονται τέτοιου είδους θέματα όπως 

υποστελέχωση, το ωράριο εργασίας, κ.λπ.;  

Γιατί δεν ζητούν άμεση συνάντηση της μικτής επιτροπής συνεργασίας, δεδομένου ότι τα προβλήματα με το 

ωράριο των εργαζομένων αυξάνονται;  

Για να επιλύει προβλήματα των εργαζομένων, δεν έχει συσταθεί η συγκεκριμένη επιτροπή;  Ή μήπως για άλλους 

λόγους; 

 

Τί άλλαξε όμως ξαφνικά; 

Μήπως η διοίκηση αφού πήρε αυτό που ήθελε, δηλαδή την υπογραφή της Σ.Σ.Ε. και του Ε.Κ.Π., έχει κάνει πέρα 

και δεν υπολογίζει τους κυρίους της παράταξης ΕΝΙΑΙΑ ΔΥΝΑΜΗ; 

Μήπως, οι κύριοι της παράταξης ΕΝΙΑΙΑ ΔΥΝΑΜΗ θέλουν να μας ρίξουν στάχτη στα μάτια, διότι επικοινωνούν 

μαζί τους συνάδελφοι εκφράζοντας παράπονα, δεδομένου ότι τίποτα δεν έχουν πράξει απ’ ότι έταζαν 

προεκλογικά όπως αυξήσεις για όλους, τήρηση επιδομάτων, ωράριο φιλικό για τον εργαζόμενο και πολλά άλλα; 

Μήπως οι κύριοι της παράταξης ΕΝΙΑΙΑ ΔΥΝΑΜΗ δεν δείχνουν την δυναμικότητα και την αποφασιστικότητα 

απέναντι στη διοίκηση, που όλοι μας  ως εργαζόμενοι επιθυμούμε από ένα σωματείο εργαζομένων, λόγω 

προνομιών που τυχόν να έχουν λάβει; 

Συνάδελφοι, χρειαζόμαστε ένα δυναμικό και ισχυρό σωματείο, που να δρα υπέρ των εργαζομένων. 

Δυστυχώς όμως αυτό δεν είναι εφικτό να γίνει με τους κυρίους της παράταξης ΕΝΙΑΙΑ ΔΥΝΑΜΗ στο τιμόνι 

του σωματείου μας, επειδή λειτουργούν απλά ως πρακτικογράφοι και εκτελεστές της βούλησης της 

διοίκησης. Υπέγραψαν μία Σ.Σ.Ε. κι έναν Ε.Κ.Π., που είναι η επαγγελματική μας «καταδίκη», αφού  βάσει 

αυτών καταργήθηκαν κεκτημένα δικαιώματα ετών, θεσμικά και οικονομικά. 

Οι Ενωμένοι Εργαζόμενοι ΠΑ.Σ.ΥΠ ΓΕΡΜΑΝΟΣ είμαστε ενάντια σε οποιαδήποτε καταστρατήγηση ωραρίου 

και δικαιωμάτων των συναδέλφων μας. Τασσόμαστε υπέρ των εργαζομένων και μόνο! 

Οι Ενωμένοι Εργαζόμενοι ΠΑ.Σ.ΥΠ ΓΕΡΜΑΝΟΣ, θα είμαστε πάντα η φωνή όλων των συναδέλφων μας, σε όλα 
τα συνδικαλιστικά όργανα και προς τη διοίκηση της εταιρίας ΓΕΡΜΑΝΟΣ!  
 

Για την εκτελεστική γραμματεία: 

Γιώργος Βασιλακόπουλος, τηλ. 6976 444777, e-mail: gvassilakop@germanos.gr 

Αμαλία Πετράκη, τηλ. 6970 118500, e-mail: a.petraki@germanos.gr                                


